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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σε γιορτινό κλίμα η τελετή εγκαινίων του ανακατασκευασμένου γηπέδου του Δ.Δελφών 

στη θέση «Προοδευτική»  Άμφισσας 

Π. Ταγκαλής: «Μία ακόμα ημέρα γιορτής για τον αθλητισμό στο Δήμο Δελφών»  

  

Σε γιορτινό κλίμα και παρουσία αρχών του τόπου και εκπροσώπων της αθλητικής 

κοινότητας της περιοχής πραγματοποιήθηκαν το Σάββατο, 24 Φεβρουαρίου 2024, τα 

εγκαίνια του ανακατασκευασμένου γηπέδου της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Ν. 

Φωκίδας.  

Τα εγκαίνια, τα οποία πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο του 1ου Περιφερειακού Συνεδρίου 

Αναπτυξιακού Ποδοσφαίρου, με τίτλο «Το μέλλον παίζεται στο δικό μας γήπεδο», τέλεσε 

ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φωκίδος κ.κ. Θεόκτιστος, ενώ έδωσαν το παρών ο 

Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, ο Υφυπουργός Δικαιοσύνης κ. Ιωάννης 

Μπούγας, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φωκίδας κ. Γεώργιος Δελμούζος, ο Αντιδήμαρχος κ. 

Νικόλαος Λουπάκος, ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Παναγιώτης Μερινόπουλος, 

ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μαρίνος Λύτρας, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας 

Άμφισσας κ. Νικόλαος Βενετσάνης, ο Πρόεδρος της Ε.Π.Σ. Φωκίδας κ. Φάνης Αγγέλου, ο 

Εκτελεστικός Γραμματέας της Ε.Π.Ο. κ. Ιάκωβος Φιλιππούσης, ο Συντονιστής Γενικός Δ/ντής 

Ο.Α.Κ.Α. κ. Κωνσταντίνος Χαλιορής, η Περιφερειακή Σύμβουλος Πέγκυ Αραβαντινού-Τζε 

καθώς και εκπρόσωποι σωματείων της περιοχής.  

Το έργο, με τίτλο «Αντικατάσταση συνθετικού χλοοτάπητα στο γήπεδο ποδοσφαίρου και 

το γήπεδο 5x5 στην περιοχή Προοδευτικής στην Άμφισσα», είχε προϋπολογισμό 

372.000,00 ευρώ και η χρηματοδότησή του προήλθε από το Πρόγραμμα «Αγροτική 

Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014 – 2020 προσέγγιση CLLD LEADER» με συγχρηματοδότηση από 

το Ε.Γ.Τ.Α.Α. και από Εθνική Δαπάνη. Σύμφωνα με τη μελέτη του έργου, έγινε αποξήλωση 

του χλοοτάπητα και στη συνέχεια διαμορφώθηκε η επιφάνεια των γηπέδων ώστε να 

τοποθετηθεί ο νέος συνθετικός, ο οποίος είναι προδιαγραφών FIFA.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι με την ολοκλήρωση της τελετής πραγματοποιήθηκε αγώνας μεταξύ 

των παλαιμάχων του Αστέρα Ιτέας με Μέλη της Εταιρείας Κοινωνικής Ψυχιατρικής και 

Ψυχικής Υγείας Παν. Σακελλόροπουλος.  

Ο Δήμαρχος Δ.Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, στο χαιρετισμό του κατά τη διάρκεια της 

εκδήλωσης ευχαρίστησε όλους τους αυτοδιοικητικούς που δρομολόγησαν και στήριξαν το 



έργο, τη Δ/νση Τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου, τα στελέχη της Αναπτυξιακής Φωκικής Α.Ε.  

και τον  Δ/ντή της κ. Χρ. Γάτο που εργάστηκαν για την πραγματοποίησή του, θυμίζοντας 

πως σημείο εκκίνησης των διαδικασιών ήταν το μακρινό 2012 και εστιάζοντας ιδιαιτέρως 

στο ρόλο Εταιρείας, μέσω της οποίας το έργο εντάχθηκε προς χρηματοδότηση, για να 

φτάσει σήμερα και ξεπερνώντας αρκετές δυσκολίες στην πορεία του χρόνου να υλοποιηθεί. 

«Σήμερα μπορούμε όλοι μας να είμαστε χαρούμενοι καθώς μία ακόμα αθλητική υποδομή 

αποδίδεται από το Δήμο Δελφών ανακατασκευασμένη προς χρήση, επιτρέποντας στους 

εκατοντάδες αθλητές να απολαμβάνουν την άθλησή τους, υπό την πολύτιμη υποστήριξη 

της Ε.Π.Σ. Φωκίδας, στις καλύτερες δυνατές συνθήκες», δήλωσε χαρακτηριστικά ο 

Δήμαρχος Δελφών, τονίζοντας για μία ακόμα φορά το σημαντικό έργο που έχει επιτελέσει ο 

Δήμος τα τελευταία χρόνια, εκσυγχρονίζοντας το σύνολο σχεδόν των βασικών αθλητικών 

εγκαταστάσεων της περιοχής.    

 


